
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Solene

Abertura: 23/02/2026 - 09:35

Encerramento: 23/02/2026 - 10:19

Mesa Diretora

Presidente: CLEILTON RESENDE/SD

Primeiro Vice-Presidente: LUCAS COWBOY/PL

Primeiro Secretário(a): DEUSENY FERREIRA/MDB

Lista de Presença da Sessão

CASSIM DA USINA/PSDB

CLEILTON RESENDE/SD

DAIANE RIBEIRO/UNIÃO

DALMO (Soró)/AGIR

DEUSENY FERREIRA/MDB

JÚNIOR ALVES/MDB

LUCAS COWBOY/PL

NUBYANO ESPORTES/UNIÃO

OSCAR JÚNIOR/PDT

RENATO RIBEIRO/PDT

SARGENTO LACERDA/SD

VANESSA DA USINA/UNIÃO

Matérias do Expediente

Correspondências
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Expedientes

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=X2jir7SxQfw

Ocorrências da Sessão

1ª  Sessão  Solene  da  2ª  Sessão  Legislativa  da  20ª  Legislatura  -  O  Senhor  Presidente
convidou para compor a mesa o Prefeito Municipal,  Anderson de Paula,  a Vice-Prefeita,
Nicolina.  O Senhor Presidente convidou o Senhor Nério Batista da Silva.  Senhor Nério,
primeiro suplente de vereador, que ocupará a vaga do Vereador Gustavo Mourão Alves e
prestar  juramento  com  o  seguinte  teor:  “Prometo  cumprir  a  Constituição  Federal,  a
Constituição  Estadual  e  a  Lei  Orgânica  Municipal,  observar  as  leis,  desempenhar  o
mandado que foi me confiado e trabalhar pelo progresso do Município e bem-estar de seu
povo”. E logo em seguida ele usou a palavra e pediu um minuto de silêncio, em seguida fez
uma leitura homenageando o Vereador Gustavo Mourão e seu legado. Mencionou que não
gostaria de fazer sua posse nessas circunstâncias e fez agradecimento a Deus e á seus
familiares.  O  Senhor  presidente  abriu  para  os  demais  vereadores.  O  Vereador  Acacio
Divino,  Vereador  Sargento  Lacerda,  Vereadora  Vanessa  da  Usina,  Vereadora  Deuseny
Ferreira, Vereador Lucas Cowboy, Vereador Dalmo Soró, Vereador Nubyano do Nascimento,
Vereadora Daine Ribeiro, Vereador Oscar Junior, Vereador Renato Ribeiro, Vereador Junior
Alves, deram as boas vindas e se puseram a disposição dele. Depois o Presidente passou a
palavra para a Vice-Prefeita Nicolina que deu as boas vindas á todos, fez uma homenagem
ao Vereador Gustavo Mourão e deu boas-vindas ao novo Vereador empossado. Em seguida,
o presidente passou a palavra para o Prefeito Anderson de Paula que lamentou a perda do
Vereador  Gustavo  Mourão  e  se  colocou  a  disposição  do  Vereador  Nério  Batista.  O
Presidente finalizou dando as boas-vindas e se colocando também a disposição do Vereador
Nério  o  parabenizando  pelo  empossamento  e  ressaltou  a  importância  de  todos  os
vereadores trabalharem juntos para fazer um trabalho de excelência para a população.
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